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ADOLGOZÓ EMBEREK NEMMARADHATNAK KI

Kósa Lajost megihlette az új francia elnök,
Sarkozy példája. Legalábbis ezt tudtuk meg a
Heti Válasz legfrissebb számából. A francia
elnök konzervatív színekben gyõzött, de a
kormányzásba meghívott szocialistákat is. 

"Össze kellene fogni mindenkivel, mert
nagy bajban vagyunk." - üzeni nekünk Kósa
Lajos.  Majd egy szép mondat következik: "A
nemzet minden polgárára szükségünk van,
legyen cigány, magyar, zsidó, német, baloldali
vagy jobboldali, keresztény vagy ateista." Ki-
vételt csak Gyurcsány képez. Õ nem kell!
Rendben! Gyurcsány szerintem sem kell. Kósa
úr egy dolgot azonban nem lát jól. Franciaor-
szág nem Magyarország. A franciáknál vannak
komoly gondok, de nem nyomorognak. 

Magyarországon viszont nagyon sok
ember helyzete tökéletesen kilátástalan. A
franciákat szorongatják a multik, de bennünket,
magyarokat a szó legszorosabb értelmében
megfojtanak. Franciaországban nem kérdés a
nemzet megõrzése, nálunk nagyon is az. Más a
helyzet, a megoldás sem lehet ugyanaz. 

Mondok három összefüggõ feladatot: egy,
meg kell védeni a középrétegeket a végleges le-
csúszástól; kettõ, közel húsz év után az ország
tortájából végre érdemben kell juttatni a
dolgozó embereknek; három, a külföldi tõké-
sekkel szemben meg kell védeni a magyar-
ságot. Éppen ezért nálunk nem lenne jó az a
recept, hogy a tõkésosztály különbözõ csapatai
egy karizmatikus vezetõvel az élen kiegyez-
nének egymással. A dolgozó emberrel, a sze-

gény rétegekkel kell megegyezni. Õk súlyos
következmények nélkül nem maradhatnak ki
semmilyen megegyezésbõl.

CSATÁBA INDULUNK

Két helyen is csatába indulunk a következõ
hetekben. Budapest XI. kerületében az ország-
gyûlési mandátumért, Kistarcsán meg az önkor-
mányzatban szeretnénk pozíciót. Újbudán
Székely Péter a jelöltünk, az Elnökség tagja, aki
tavaly már a fõpolgármesteri posztért vívott
csatában is megmutatta képességeit. Kistarcsán
pedig Kupi László, fiatal KB-tagunk, aki szin-
tén átesett már a tûzkeresztségen. Megéri-e a
munka, hiszen a két választással sok dolgunk
lesz? Feltétlenül! Tavaly elhatároztuk, hogy
harcoló párt leszünk, akkor viszont nem
térhetünk ki az ütközetek elõl. Erõsebbé is csak
a gyakorlatban, a konkrét harcon keresztül le-
szünk. Így szerzünk tapasztalatokat, így építjük
fel fiataljainkat, így használhatjuk ki a kampány
lehetõségeit. A két fiatal vállalta a többlet-
munkát. Most a párt tagságán a sor, hogy össze-
szedje a kopogtatócédulákat. Szedjük hát össze,
gyorsan, szervezetten, mindjárt az elsõ héten!
Ne okozzunk csalódást sem fiataljainknak, sem
a dolgozó embereknek, akik számítanak ránk!

ZÁRJÁK BEAHANKOOKOT!

Vérlázító mindaz, ami a Hankook kapcsán
történik. A Munkáspárt levélben kérte Kóka
János minisztert, hogy tegye hozzáférhetõvé a
magyar állam és a dél-koreai Hankook cég

közötti szerzõdést. Nem csak mi kértük, más is,
bírósági döntés is van, a teljes igazságot
mégsem tudjuk. A minisztérium azt válaszolta
nekünk, hogy mindent feltettek az internetre,
kivéve azt, ami titkos. Miért? Mi lehet titkos egy
egyezményben, amelyet a magyar állam köt
egy magáncéggel? De mi lesz azzal, amit
megtudtunk? AHankook egész beruházása 131
milliárd forint. Ehhez kapott még Gyurcsány és
Kóka bácsitól 15,8 milliárd forint közvetlen
állami támogatást, amely a képzési hozzá-
járulással és a munkahelyteremtési juttatással
együtt 20 milliárd forint. 

AHankook egy esetleges késõbbi, számára
hátrányos adóváltozás esetére is biztosítékot
kapott. Nem rossz, mi?  Közben a Hankook
nagy ívben tesz a magyar munkatörvény-
könyvre, szokásokra, egyszóval ránk. 

És most a legújabb! Kiderült, hogy Dél-
Koreában a Hankook ottani üzemeiben 14
ember hallt meg állítólag azért, mert veszélyes
anyagokat használnak. Nálunk egyelõre
tagadják. De vajon igaz-e? A Hankook minden
másra fittyet hány Magyarországon, miért
tenne itt kivételt? 

Legjobb lenne a Hankookot bezárni, s
hazaküldeni õket, hogy próbálkozzanak saját
munkásaikkal.

MENEKÜLAMAGYARVÁLLALKOZÓ

Emlékszünk, amikor Gyurcsány flegmán
odavágta a magyar üzletembereknek, hogy
menjenek csak külföldre, meglesz nélkülük.
Nos, a magyar vállalkozók mennek is.
Mostanság Szlovákiába. Miért? Nem azért,
mert ott Ficonak hívják a miniszterelnököt. 

Azért mennek, mert nálunk kell fizetni
egyszer 16 százalékos társasági adót, másod-
szor 4 százalék szolidaritási adót, s ráadásul a
kivett nyereséget 25 (esetenként 35) százalékos
osztalékadó is terheli. Szlovákiában a társasági
adó 19 százalék, s képzeld ott nincs se iparûzési,
se a szolidaritási, se osztalékadó. Nálunk 100
forint megtermelt haszonból marad 40-50
százalék, a szlovákoknál meg 80. Igaz odaát a
társadalombiztosítási hozzájárulás nagyobb, de
még így is bõven megéri. 

Ilyen adók mellett a magyar vállalkozások
40 százaléka veszteséges. Gyurcsány elûzi a
magyar vállalkozókat.

THÜRMER GYULA

BALSZEMMEL
Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK

A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY,
BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN

ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL. 
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Mosonmagyaróvárra láto-
gatott a múlt héten Thürmer
Gyula. A Munkáspárt el-
nöke találkozott Szabó Mik-
lóssal, a város polgármes-
terével. 

Felkereste az Óvártej Zrt.
üzemét, ahol megismerkedett
az üzem vezetõivel. 

Az üzemben felfigyeltek a
munkáspárti csapatra, s
voltak, akik elpanaszolták
nehézségeiket. A nap fontos
részét jelentették a sajtó-
programok. 

A sajtótájékoztató mellett a
Magyar Kommunista Mun-
káspárt elnöke a Mosonma-
gyaróvári helyi televízióban
egyórás TV-mûsorban vála-
szolt a riporter kérdéseire. 

A példamutatóan megszer-
vezett program közös munka
eredménye, kivette részét
benne Sipõcz Sándor megyei
elnök, KB-tag Belovitz Ká-
roly, a térség KB-képvise-
lõje, és Kovács Miklós is,
aki a Munkáspárt  mosonma-
gyaróvári elnöke. 

Sok segítséget nyújtott
Winkler Károly pártunk
tagja, aki a térségben ismert
és megbecsült vállalkozó.   

LÁTOGATÁS GYÕR-MOSON-SOPRON MEGYÉBEN

A PÁRT DELEGÁCIÓJÁNAK TALÁLKOZÓJA A MOSONMAGYARÓVÁRI TEJÜZEM VEZETÕJÉVEL

JÓ CSAPATMUNKA MOSONMAGYARÓVÁRON

KELLEMESEN CSALÓDTUNK
Mosonmagyaróvár egyetemi város
is. Itt van a Nyugat-Magyarországi
Egyetem Mezõgazdasági- és Élelmi-
szertudományi Kara. A helyi párt-
vezetõség nagy reményeket fûzött a
meghirdetett fórumhoz. 

Néhány intézmény és gyár elõtt
osztogatták is a meghívókat. A munka
meghozta gyümölcsét. Az esti talál-
kozóra négy egyetemista is eljött. A
Munkáspárt érdekelte õket. Ismerték

az Internetrõl, de még soha sem látták
közelrõl. Thürmer Gyula õszintén
válaszolt a kérdéseikre. A fiatalok
nem titkolták, hogy egy nosztalgia-
pártra számítottak, és kellemesen
csalódtak. 

A Munkáspárt szervesen illesz-
kedik a mai politikába. Szilárd elvei,
de rugalmas politikai gyakorlata van. 
Tervez-e a Munkáspárt a Magyar
Gárdához hasonló szervezetet
létrehozni? - hangzott az egyik kérdés.

Nem, nem tervezünk, de a párt
fegyelmezett, szervezett jellegét
szeretnénk egyenruhával kifejezni. 

November 7-én kipróbáltuk a
vörös inget. Reméljük, megnyeri a
tagság tetszését - mondta a pártelnök.
Ki a nagyobb veszély ma: Gyurcsány
vagy Orbán? - kérdezték a diákok.
Önök szerint ki? - kérdezett vissza az
elnök. Gyurcsány! - mondták a
fiatalok. Ebben is egyetértünk! -
mondta a pártelnök.

THÜRMER GYULA A TEJÜZEM MUNKÁSASSZONYÁVAL BESZÉLGET
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Megalakult a Baloldali Front Hajdú-Bihar
megyei szervezete november 20-án, kedden.
A megalakuló gyûlésen részt vett Kalocsai
Kinga, a Baloldali Front elnöke. A délelõtti
ülésen megválasztották a megyei és a városi
elnököt. Megyei elnök lett Dózsa Miklós, a
Front debreceni vezetõje pedig Kiss Ferenc
lett. Délután sajtótájékoztatót tartott az új
vezetés, ahol bemutatkoztak és elmondták
jövõbeli céljaikat. Asajtótájékoztató nagyon
jól sikerült, a debreceni tv is megjelent rajta. 

Nagy tettet hajtottak végre a debreceni ifjú-
kommunisták. Dózsa Miklós ígéretett tett a
Baloldali Front salgótarjáni táborában, hogy
egy hónapon belül összehívja a debreceni és
Hajdú-Bihar megyei fiatal kommunistákat, és
megalakítják a Munkáspárt ifjúsági szerve-
zetének helyi csoportját. Amit megígért, meg is
tette.

Akik megjelentek tudták: ez még csak a
kezdet. A nagyobb munka, a nagyobb feladat

még csak most vár rájuk. Életben kell tartani a
csoportot, akitivizálódni kell a város politikai
életében. Ezt meg tudják tenni, ebben biztosak
lehetünk. Meg van az akarat, meg van a
pártban már megszerzett tapasztalat. Ebben

segítségükre van Edelényiné Nagy Mária,
Pötyi, a párt Hajú-Bihar megyei elnöke, aki
kijelentette, amiben csak tudja, segíteni fogja a
fiatalokat. Segíteni, de nem irányítani. Az az õ
dolguk.Sok sikert a további munkához!

MEGALAKULT A BALOLDALI FRONT CSOPORTJA DEBRECENBEN

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A DEBRECENI CSOPORT MEGALAKULÁSA UTÁN

NEM ESZÜNK SZEMETET
November 23-án Egerben egy maroknyi csapat
a Baloldali Ifjúsági Frontból tüntettet a Tesco
ellen. "Nem eszünk szemetet" feliratú
transzparenssel és vörös zászlókkal hívták fel a
figyelmet a nagyáruház törvénytelenségeire. A
helyi sajtóban elhíresült az egri Tesco, amibõl
megtudhattuk, hogy lejárt szavatosságú
élelmiszereket árusítanak, és az alkalmazotti
munkaszerzõdések körül is gondok vannak. 

Közvetlenül az áruház elõtt nem lehetett a
demonstrációt megvalósítani, mivel még a fõút
melletti gyalogjárda is a tulajdona, így oda nem
kaptak aktivistáink területfoglalási engedélyt. 5-
600 méterre lévõ nagyforgalmú kereszte-
zõdésben a 8-10 fõs csapat szórólapokkal

szólította meg a járókelõket és a lámpánál
várakozó autósokat. A járókelõk szívesen
fogadták a tájékoztató röplapokat és drukkoltak,
elismerésüket fejezték ki a törekvéseinkért. Az
elhaladó autósok is olvasták a feliratokat, és
dudálással fejezték ki rokonszenvüket. Az
emberek nem fordítottak hátat a vörös
zászlóknak, transzparenseknek, hanem az volt
érezhetõ, hogy végre valaki ki meri mondani az
igazságot. 
Rokonszenvükrõl biztosítottak minket, és
rövidebb-hosszabb beszélgetésbe is kezdtek
velünk. Megosztva gondjaikat és saját
tapasztalataikat, észrevételeiket. Csak így
tovább!TÜNTETÉS AZ EGRI TESCO ELÕTT

EURÓPAI IFJÚKOMMUNISTÁK TALÁLKOZÓJA
2007. november 14-én a Demokratikus
Ifjúsági Szövetség megtartotta az Európa és
Észak-Amerika (CENA) régiójának a
találkozóját Cipruson, Nicosiában. A
találkozón és a szemináriumokon tizen-
három szervezet vett részt.

A találkozón megbeszélték a CENA
jövõbeli akcióit, ezek közül a fontosabbak közé
tartozik a 2008. február elején tartandó General
Council Meeting - ami a DIVSZ döntéshozó

szerve, és amiben minden régióból nyolc
szervezet képviselteti magát -, ahol végleges
döntés fog születni arról, hogy hol tartják meg
2009-ben a következõ Világifjúsági Találkozót.
Ez az európai szervezetek számára nagyon
fontos, hiszen a belorusz szervezet jelentkezett
ennek megtartására, és így Európa-szerte nagy
számban tudnák magukat képviseltetni a
régiónk szervezetei. 

A Baloldali Front szempontjából, nagyon
jelentõs volt ez a találkozó, kiderült, hogy más

európai országokban, így Franciaországban és
Görögországban is most indítanak vagy már
indítottak a fiatal kommunisták kampányt a
fiatalok munkanélkülisége ellen. A beszélge-
tések során megegyeztünk, hogy segítjük
egymás szervezeteit ebben a kampányban, és
közösen is fellépünk a fiatalok létbizonytalan-
sága ellen. 

Szóba került egy esetleges európai szintû
konferencia megszervezése ez ügyben, aminek
lehetséges helyszíne Budapest.
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A TÁRSADALMI SZOLIDARITÁS NAPJA
A kormány propagandagépezete mindent
megtett, hogy lejárassa ezt a napot. A fél
ország sztrájkolt, de az MTV-ben csak azt
hallottuk, hogy senki sem sztrájkol. Az
esti tiltakozó gyûlésen sok ezer ember vett
részt, a hivatalos propaganda szerint kész
kudarc volt. 

A gyûlésen nem a pártjelszavak uralkodtak,
mégis igyekeztek ráfogni, hogy Fidesz-
gyûlés volt. Nem az volt! A tüntetésen a
társadalom legkülönbözõbb rétegei jelentek
meg, értelmiségiek, munkások, nyugdíjasok,
diákok, mindazok, akiket tönkretesz a több-
biztosítós rendszer bevezetése, a szárnyvo-
nalak bezárása, és az egész kormánypolitika. 

A gyûlés megkezdése után - a Himnusz
után - a LIGA által meghirdetett akcióhoz
csatlakozott civil szervezeteket és a
sztrájkban részt vett szakszervezeteket
köszöntötték. Elhangzott a Magyar Kom-
munista Munkáspárt neve is. Miután Alper
László, a LIGA elnökségi tagja a gyõri
RÁBA gyárban lezajlott egyórás figyel-
meztetõ sztrájkról beszámolt, a Nemzetközi
Szakszervezeti Szövetség fõtitkára, Guy
Ryder 168 millió ember nevében írt
támogató levelét olvasták fel. 

Gaskó István, a LIGA elnöke elmondta,
hogy a szolidaritás hiánycikké vált Ma-
gyarországon, a kormány most a leg-
súlyosabb csapást kívánja mérni az embe-
rekre, mi vagyunk a rendszerváltás legna-
gyobb kárvallottjai. A kollégák az egziszten-
ciájukat kockáztatva - méltóságteljesen és
mértéktartó módon - álltak ki a mun-
kavállalók érdekeiért. Történelmet írunk,
hiszen eredményes sztrájkok után még
egyszer sem volt ekkora tüntetés. A LIGA
elnöke szerint a törésvonal a pénztár-
privatizálók és az azt ellenzõk között áll. Az
egészségügyi kerekasztal kidolgozta az
alternatívát, azt kell támogatni - mondta. 

Palkovics Imre, a Munkástanácsok
Országos Szövetségének elnöke arról be-

szélt, hogy prédák vagyunk a multiszerveze-
tek és vállalkozások számára, s reformokra
hivatkozva kétszer akarják megcsapolni
egyébként is szûkös jövedelmünket. 

Éger István, a Magyar Orvosi Kamara
elnöke szerint az egészségügy és a társada-
lombiztosítás alapjait akarják kirabolni a
privatizációval - a közpénzünket azonban
nem adhatjuk oda. Éger István felmutatta a
nemzeti kerekasztal által készített egész-
ségügyi koncepciót. Errõl tárgyaljunk, ne a
kormány anyagáról! - tette hozzá.

Szabó Endre, a Nagycsaládosok Orszá-
gos Egyesületének elnöke szerint végre
valami megmozdult, létalapunk a szolida-
ritás. Hatalmas az összefogás, mert egyet
akarunk. Nagy baj van, szociális válság van
kibontakozóban. Ha nem vonja vissza a
kormány a törvénytervezetet, akkor folytat-
nunk kell a tiltakozást - gyermekeink
érdekében is - tette hozzá a NOE elnöke.  

Simó Endre, a Magyar Szociális Fórum
elnöke kemény hangú beszédben ítélte el a

kormány politikáját, és kiállásra szólított fel
emberi és társadalmi jogainkért.  

Bagi Béla, a MAGOSZ alelnöke úgy
értékelte, hogy vészhelyzet alakult ki, s ezt a
kormány idézte elõ, az OEP kasszájában
lévõ pénz valódi tulajdonosa a nép. 

Váradi Tibor, a TB-Mentõk szervezet
nevében arról szólt, hogy együtt kell tartani a
társadalombiztosításból befolyó összeget,
hiszen a privatizáció csökkenti a szolidaritást
is. Ne a profit, hanem az ember legyen a
fontos.  Kajner Péter, az Élõlánc elnökségi
tagja is azt hangsúlyozta, hogy a TB-vagyon
nem a kormányé, hanem a magyar
embereké. 

A Munkáspárt számos tagja részt vett a
tüntetésen. A párt vezetõi közül jelen volt
Thürmer Gyula, Gilicze Attila, Székely
Péter, és a Központi Bizottság több más tag-
ja is. A szervezõk más támogató szervezetek
mellett felolvasták a Munkáspárt nevét. Ezt a
tényt, illetve a Munkáspárt jelenlétét jól
fogadták az emberek.

KIÁLTVÁNY
Követeljük, hogy a Kormány vonja vissza az egész magyar társadalmat érintõ egészségbiztosítás privatizációját

tartalmazó törvénytervezetet, követeljük a tényleges társadalmi egészségbiztosítás megteremtését!  
Követeljük, hogy a Kormány nyújtson be törvénytervezetet a jelenleg hatályos nyugdíjszámítási szabályok

fenntartására, és valamennyi, egészségre ártalmas munkakörben dolgozónak biztosítsa a korkedvezményes nyugdíj
lehetõségét!

Követeljük, hogy a Kormány érdemi társadalmi párbeszédet folytasson a munkavállalók gazdasági és szociális érdekeit
érintõ minden fontos kérdésrõl!

Elfogadták a LIGA Szakszervezet által szervezett tiltakozó gyûlés részvevõi

A MUNKÁSPÁRTI TÜNTETÕK FELVEZETÕ TRANSZPARENSE
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November 21-i sztrájk sikeres volt, de nem
járt értékelhetõ eredménnyel, ezért újabb
munkabeszüntetésekre kell számítani -
hangzott el a Liga Szakszervezetek és a
Munkástanácsok Országos Szövetségének
tájékoztatóján. 

A fõ célokat még nem sikerült elérni, de a
kormány rákényszerül részleges enged-
ményekre. Palkovics Imre, a Munkástanácsok
vezetõje szerint ezt bizonyítja, hogy
elhalasztották több vasúti mellékvonal meg-
szüntetését, sorban születnek a kormánypárti
módosító javaslatok a társadalombiztosítás
átalakításáról, a kabinet pedig az OÉT ülésén
közöltek szerint hajlandó tárgyalni az

autóbuszvezetõk nyugdíjának gépjármûtípus-
függõ kiszámításáról szóló szabályról.

Gaskó István, a Liga Szakszervezetek
elnöke kiemelte: fenntartják a követeléseiket, és
újabb, minden eddiginél nagyobb sztrájkot
szerveznek, amelynek kezdõnapját november
26-ig jelöli ki a Liga elnöksége. A tiltakozás
újabb, eddig nem használt törvényes eszközeit
fogják alkalmazni. 

Hozzátette: addig fognak újabb sztrájkokat
szervezni, ameddig van esély arra, hogy
befolyásolják a törvény sorsát. Gaskó István
kiemelte: azt javasolja, hogy a következõ
vasutassztrájk határozatlan idejû legyen, vagyis
addig tartson, amíg nem teljesülnek a
követelések. 

GASKÓ ISTVÁN A LIGA, ÉS PALKOVICS IMRE A MUNKÁSTANÁCSOK ELNÖKE

FOLYTATNI KELLA SZTRÁJKOT
TUDJA-E, HOGY…
Tudja-e, hogy Magyarországon az

egyéni vállalkozók 40 százaléka
veszteséges? 

Tudja-e, hogy a magyar
vállalkozók 77,7 százaléka 2006-ban
is 5 millió Ft alatti árbevételre tett
szert?

Tudja-e, hogy a legnagyobb adózó
egyéni vállalkozó által elért éves
bevétel 5,2 milliárd forint volt, míg a
TOP 100-as kör átlagos árbevétele
1,2 milliárd forint? 

Tudja-e, hogy 2004-ben az EU-15
átlagos fogyasztási szintjének felét el
nem érõk aránya a magyar népes-
ségben 73 százalékot tett ki, vagyis
nyugati mércével a magyar lakosság
majdnem 75 százaléka szegénynek
mondható?

Tudja-e, hogy az OECD adatai
szerint Magyarországon egy lakosra
jutó  egészségügyi kiadások 1337
dollárt tesznek ki? Ez a szám Ausz-
triában 3519 dollár, Csehországban
1479 dollár. S még azt mondja a
kormány, hogy sokat költenek az
egészségügyre!

Tudja-e, hogy Kökény Mihály, az
MSZP egyik fõ egészségügyi felelõse
1999-ben még a következõket mond-
ta: "A versengõ több-biztosítós
rendszer hibája, hogy aláaknázza az
esélyegyenlõséget és a társadalmi
szolidaritást... A biztosítók nem a be-
tegekért, hanem a bevételért versen-
genek"?

Tudja-e, hogy a cigánylakosság
aránya a teljes népességen belüli
mintegy 7 százalék, a regisztrált
munkanélküliek közötti részese-
désük 25-30%? 

Tudja-e, hogy a törvény szerint a
"sztrájk kezdeményezése, illetve a
jogszerû sztrájkban való részvétel
nem minõsül a munkaviszonyból
eredõ kötelezettség megsértésének,
amiatt a dolgozóval szemben hátrá-
nyos intézkedés nem tehetõ" ?

Tudja-e, hogy a törvény szerint "a
jogszerû sztrájkban résztvevõ dol-
gozókkal szemben a munkabe-
szüntetés befejezését célzó kény-
szerítõ eszközökkel nem lehet fel-
lépni"?

SZTRÁJKOK
MAGYARORSZÁGON

Év Sztrájkok 
száma 

Sztrájkban 
résztvevõ 
 fizikai 
foglalkozásúak  
Száma (ezer 
fõ) 

1995 7 172 
1996 8 4,5 
1997 5 0,9 
1998 7 1,4 
1999 5 16,7 
2000 5 27 
2001 6 21,1 
2002 4 4,6 
2003 7 10,8 
2004 8 6,2 
2005 11 1,4 
2006 16 24,7 

Gyorshír

LESZ FOLYTATÁS!
A LIGA Szakszervezetek
Tanácsa úgy határozott, hogy
december 15-én, szombaton
ismét tüntetések és demon-
strációk keretében kívánják
felhívni a Kormány figyelmét
arra, hogy a társadalom széles
rétegei elutasítják az egész-
ségbiztosítás és a nyugdíj-
rendszer tervezett átalakítását.
Az egészségbiztosítás privati-
zációjára vonatkozó törvény-
javaslat zárószavazásának
napjára, december 17-ére
pedig ismét országos, több
ágazatra kiterjedõ, határo-
zatlan idejû sztájkot hirdettek,
és erre hívják fel a magyar-
országi szakszervezeteket.      
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MARAD-E ELLENZÉK OROSZORSZÁGBAN?
December 2-án Oroszország vá-
laszt. A tét nem az, hogy ki gyõz. A
kérdés az, hogy mennyire fognak
csalni, és mi marad az ellenzékbõl. 

Az Egységes Oroszország megnyeri a
választást. Nem csupán azért, mert
Putyin vezeti a párt listáját. Persze,
ezért is. Döntõen azért, mert a gáz- és
olajbevételekre épülõ orosz állam-
kapitalizmus putyini receptjét nagyon
sok ember elhiszi. Legalábbis jobban
elhiszi, mint a többiekét.

Az orosz államkapitalista rendszer
semmit nem bízott a véletlenre. A
magyar választási rendszer sem de-
mokratikus, de az orosz kifejezetten
diktatórikus. Már a startvonalhoz
sem állhatott akárki, csak azok, akik
elég nagyok, vagy legalább is van
pénzük ahhoz, hogy nagynak lát-
szanak. 11 párt indul a mostani vá-
lasztáson. Ha biztos a Putyin-párt
gyõzelme, vajon minek kell ennyi
pártnak indulnia? Nos, pontosan
azért, amiért a mi kis Bátonytere-
nyénken egy csomó esélytelen jelölt
indult a polgármesteri székért. A sok
esélytelen jelölt ugyanis csökkenti az
esélyes komoly ellenfél esélyeit.

Az orosz választásokon a kommu-
nisták világos alternatívát kínálnak a
mai orosz kapitalizmussal szemben.
Forradalmi úton ma nem tudják érvé-
nyesíteni akaratukat, de a parlamenti
választásokon a legnagyobbak közé
kerülhetnek. Ezért kell sok induló
párt, hogy az ellenzékiség alternatí-
váját ne egy párt, s fõleg ne a
kommunisták testesítsék meg.

Az új választási törvény további
akadályokat gördített az ellenzéki
pártok elé. A bejutási küszöb 7 szá-

zalék. Csak pártlisták vannak, azaz
egy-egy népszerû helyi kommunista
vezetõ most nem juthat be egyéniben,
mert ez a lehetõség megszûnt. A
kisebb pártok nem foghatnak össze,
mert a törvény szerint tilos a
pártlisták összekapcsolása. És még
egy "apróság": tök mindegy, hogy
hányan mennek el szavazni, mert a
korábbi érvényességi küszöböt
eltörölték.

Nem csak a starthozállás volt
nehéz és akadályoztatott. Az egész
kampány is. Az orosz média Putyin
dicsõségét hirdeti, és más nagyon
nem jut szóhoz. Jelcin óta sokat
fejlõdött az emberek manipulálásá-
nak technikája. Most már nem kell
drága pénzen amerikaiakat fogadni,
az orosz PR-emberek is képesek saját
honfitársaikat átverni. A korlátok is

jelentõsek. November 21-én például,
s csak egy napot veszünk, az Egy-
séges Oroszország Párttal 5840
másodpercet foglalkoztak a televí-
zióállomások, a kommunistákkal vi-
szont csak 106 másodpercet.

A Dumába 450 képviselõt vá-
lasztanak, valamennyit pártlistán.
Minden helyre körülbelül 10 jelölt
esik. A szociológusok szerint mini-
mum kettõ, maximum négy párt jut
be az orosz parlamentbe. A közvéle-
mény-kutatások szerint Putyin pártja
megszerzi a szavazatok 60-70 szá-
zalékát, a 30-40 százalékon osztoz-
nak a többiek. Abban nincs vita, hogy
Gennagyij Zjuganov pártja, a
kommunisták bejutnak, a kérdés az,
hogy hány százalékkal. Egyes
közvélemény-kutatások 7 százalékot
jósolnak, mások 14 százalékot.

ZJUGANOV: A HIVÕK A LEGKEMÉNYEBB KOMMUNISTÁK

Oroszországban javában folyik a választási kampány. December 2-án eldõl, hogy a 11 induló pártból hányan és milyen
eredménnyel jutnak be a Dumába.  A múlt héten Burjátiban kampányolt Gennagyij Zjuganov, az orosz kommunisták
vezetõje.  Burjáti 351 ezer négyzetkilométer nagyságú köztársaság az Orosz Föderáció keretein belül. Mintegy 969 ezer
ember él ebben a távoli ázsiai, Moszkvától 5600 kilométerre fekvõ országban, amely rendkívül gazdag természeti
kincsekben.

Zjuganov felkereste a térség buddhista egyházi központját. Kijelentette, hogy a korábbi SZKP súlyos hibát követett el,
amikor erõltette az ateista világnézetet.  Megengedhetetlennek nevezte, hogy egy kommunista párt konfliktusba
keveredjen a hivõ emberekkel. Zjuganov érdekes bejelentést tett: a mai orosz kommunista pártban nemcsak, hogy nem
tilos a vallásosság, de a párttagság mintegy egy harmada tartozik különbözõ felekezetekhez. A hivõ párttagok a
legkeményebb kommunisták - mondta.

GENNAGYIJ ZJUGANOV, AZ OFKP ELNÖKE BURJÁTI NÉPVISELETBEN
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A Munkáspárt Nagy-Budapesti szervezetei
védnökséget vállaltak a Fiumei úti
sírkertben, a Munkásmozgalmi Panteonnál
található mártírsírok gondozása felett. A
Szabadság újságban ezen a héten Lukács
György filozófus, esztéta életét mutatjuk be.

Lukács György (Bp., 1885. ápr. 13. - Bp., 1971.
jún. 5.): filozófus, esztéta, egyetemi tanár, az
MTA tagja, Kossuth-díjas. Édesapja banki-
gazgató volt, aki 1899-ben nemességet kapott
"szegedi" elõnévvel. Elsõ cikkeit gimnazista
korában adta közre a Magyar Szalon és a
Jövendõ c. folyóiratban. Ibsen, illetve Haupt-
mann modorában drámákat is írt, ezeket
azonban 18 éves korában megsemmisítette. 

1902-tõl a budapesti egyetem jog- és állam-
tudományi karának hallgatója volt, doktori
szigorlatot Kolozsvárott tett. Afiatalkori dráma-
történeti pályamûvének átdolgozott, jelentõsen
kibõvített változata 1911-ben jelent meg nyom-
tatásban A modern dráma fejlõdésének törté-
nete címmel. Ezekben az években számos kriti-
kát és esszét is írt, ezek nagyrészt a Nyugatban
láttak napvilágot, majd kötetbe gyûjtve is
megjelentek elõbb magyarul, majd németül.

A Nyugaton kívül fõképp a Huszadik
Században publikált, itt adta közre nagy
jelentõségû Ady-tanulmányait (1908, 1909).
1911-ben Fülep Lajossal együtt megindította A
Szellem címû filozófiai folyóiratot, amely
azonban két szám után megszûnt. 

Német filozófus barátainak háborús lel-
kesedésével nem értett egyet, különvéleményét
A német értelmiség és a háború címû cikkében
foglalta össze. 

1917 õszén megindították a Szellemtudo-
mányok Szabadiskoláját, amelynek keretében
barátaival etikai problémákról tartott elõadást.
Ez alkalommal találkozott ismét fiatalkori
ismerõsével, Jánossyné Bortstieber Gertrúddal,
akivel - az asszony férjének halála után - 1919-
tõl több mint negyven éven át élt harmonikus
házasságban. A fennálló rend etikai elutasítása
érdeklõdését mindinkább a marxizmus felé
fordította; a kortárs marxisták közül elsõsorban
Rosa Luxemburg mûveivel ismerkedett meg.
Az õszirózsás forradalom gyõzelme után a
társadalmi rend kritikájának addig elvont,
történetfilozófiai-etikai problémája gyakorlati
kérdéssé változott. 

1918. decemberében belépett a Kommu-
nisták Magyarországi Pártjába. 1919.
februárjától a Vörös Újság egyik szerkesztõje, a
Tanácsköztársaság kikiáltásakor a közoktatás-
ügyi népbiztos helyettese, a Vörös Hadsereg V.
hadosztályának politikai biztosa, 1919. júniu-

sától közoktatásügyi népbiztos. A Tanács-
köztársaság bukása után az illegális KMP
megszervezésének feladatával itthon maradt;
Korvin Ottó elfogatása után, a letartóztatás
közvetlenül fenyegetõ veszélye elõl sikerült
Bécsbe menekülnie. 

1920-21-ben a párt Bécsben mûködõ
Ideiglenes Központi Bizottságának tagja volt.
Számos cikket írt a kommunista mozgalom
elméleti kérdéseirõl; ezek a Kommunista
Internacionálé Kommunismus címû folyó-
iratában jelentek meg. A párt magyarországi
újjászervezésének, hazai stratégiájának kérdé-
sében Landler Jenõ álláspontjához csatlakozott
és 1921-ben, Landlerral és Hirossik Jánossal, a
frakció képviseletében részt vett az Inter-
nacionálé III., moszkvai kongresszusán.

1923-ban kötetbe gyûjtve adta közre 1918-
1922 között írt politikai és történetfilozófiai
tanulmányait. Akövetkezõ években fõképpen a
marxizmus és a munkásmozgalom ideoló-
giájának történetével foglalkozott.

Számos cikket közölt a KMP bécsi folyó-
iratában, az Új Márciusban, valamint - külön-
bözõ álneveken - a Budapesten megjelenõ 100
%-ban. 1928-ban a KMP Központi Bizottsága
(KB) megbízta, hogy állítsa össze a párt
küszöbön álló II. kongresszusának vitatéziseit.
A mozgalmi nevével jelzett - ún. Blum -
tézisekben Landler Jenõ elgondolásai nyomán
és az Internacionálé VI. kongresszusának
programjára támaszkodva kifejtette, hogy a párt
közvetlen stratégiai célja Magyarországon nem
a proletárdiktatúra, hanem a munkásság és a
parasztság demokratikus diktatúrája. A KB
1929 tavaszán a tézistervezet ellen foglalt állást;
ezután nyilatkozatban vonta vissza tervezetét,
majd a KB kívánságára nyilvánosan is
önkritikát gyakorolt. 1929 õszén a párt
gyakorlati irányítása végett illegálisan három
hónapot töltött Budapesten. Miután visszatért
Bécsbe, az osztrák kormány megtagadta
tartózkodási engedélyének meghosszabbítását.
Ekkor családjával együtt a Szovjetunióba
költözött. Moszkvában a Marx-Engels-Lenin
Intézet munkatársa lett.

Aharmincas évek közepén publikált kisebb
tanulmányaiban a realizmus különbözõ elvi
vagy módszerbeli kérdéseit vizsgálta
(Elbeszélés vagy leírás, 1936; A realizmusról
van szó, 1938), és számos tanulmányt írt a
világirodalom nagy kritikai realistáiról. 

1945 augusztusában érkezett Budapestre.
1949-ben országgyûlési képviselõ lett, amelyrõl

1951-ben lemondott, de 1953-tól ismét
képviselõ. 1945-tõl egyetemi tanár. 1948-tól a
Magyar Tudományos Akadémia tiszteletbeli,

majd rendes tagja. 1949-50-ben került sor az ún.
Lukács-vitára, aminek középpontjában Lukács
demokráciafelfogása állt. Atámadások hatására
nyilvános önkritikára kényszerült.

A vitát követõ években elsõsorban elméleti
munkával, a reakciós irracionalizmus bírá-
latával (Az ész trónfosztása, Bp., 1954)
foglalkozott. A rendszeres marxista esztétika
kidolgozását készítette elõ.

Az 1956-os ellenforradalom idején Nagy
Imre október 25-én alakult kormányában a
népmûvelési tárca vezetésével bízták meg, bár
visszaemlékezéseiben Nagy Imrét program-
nélkülisége miatt hibáztatta. Október 30-án
részt vett a MSZMP Ideiglenes Intézõ Bizott-
ságának megalakításában. A kormányban a
Varsói Szerzõdésbõl való kilépés ellen
szavazott.

A hatvanas évek közepétõl ismét részt vett
a magyar szellemi életben, 1967-ben vissza-
vették a pártba, átigazolása 1957 óta függõben
volt. Több nyilatkozatot, interjút adott készülõ
mûvérõl, a marxizmus reneszánszáról, fiatal-
kori munkásságáról. Különféle kérdésekrõl
eszmecserét folytatott a párt vezetõivel. 1970
õszén hozzákezdett önéletrajzához, de a mûnek
csak a - mintegy 40 oldal terjedelmû - vázlata
készült el (Gelebtes Denken). 1970-ben, 85.
születésnapja alkalmából Frankfurt Goethe-
díjjal tüntette ki. 

Felesége mellé temették el a Kerepesi
temetõ Munkásmozgalmi Pantheonjában.         

LUKÁCS GYÖRGY 1945-BEN BUDAPESTEN

VÉDNÖKSÉG A MÁRTÍRSÍROK FELETT: LUKÁCS GYÖRGY ÉLETE
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KÁDÁR JÁNOS ÉS A SZOVJET EMBEREK
Kádár János háromszor járt Kínában.
Elõször 1956 szeptemberében a kínai párt
8. kongresszusán vett részt, majd 1957.
szeptember végén tett hivatalos látogatást,
már mint az új MSZMP elsõ embere.
Utoljára 1987. októberében járt Pe-
kingben, néhány hónappal azt meg-
elõzõen, hogy 1988. májusában távozott a
hatalomból. 

Kína és a kínai emberek nagyon mély
benyomást tettek rá. A kínai emberek
fegyelmezettsége, munkaszeretete, szerény-
sége, munkabírása megdöbbentette. Szinte
úgy érezte, hogy felfedezett valamit, amit
itthon feltétlenül el kell mondani az em-
bereknek. Egyik-másik felismerésén ma már
talán mosolygunk, de õszinteségükben nem
kételkedhetünk. De hallgassuk õt magát!

"Egyetlen olyan kínai embert nem láttam,
aki, ha valamelyik testvéri országban fõis-
kolát végzett, vagy három esztendeig dol-
gozott, akkor annak az országnak a nyelvét
hallatlanul jól meg ne tanulta volna." -
mondta Kádár az MSZMP országos párt-
aktíva-értekezletén hazatérése után. Kádár
tudta, hogy a nyelvtudás mennyire nem volt
jellemzõ Magyarországon,  az okokat is
kereste. "Meg kell mondani, hogy ez nem a
kínaiak valami különleges nyelvbeli képes-
ségébõl fakad, hanem… a kínaiak nagyon
tiszteletre méltó szorgalmából, amivel még a
tanulás kérdését is kezelik."

Kádár János és a magyar küldöttség sok
kínai gyárban is járt. "Szorgalmat, ügyes-
séget, odaadást, lelkesedést tapasztaltunk." -
mondta beszámolójában. Kádár jól ismerte a
magyar ember mentalitását, s az, amit
Kínában látott irigylésre méltóan más volt.
Éleslátásával Kádár még valamit észrevett.
"Szembetûnõ volt számunkra - s bocsássanak
meg, hogy ilyen egyszerû dolgokról szólok -
a kínai emberek tisztasága." Kádár ahhoz a
nemzedékhez tartozott, akinek otthon még
azt tanították, hogy szegénynek lenni nem
szégyen, de piszkosnak, rendezetlennek lenni
igenis az. Kínában azt látta, hogy az
embereknek egy ruhájuk van, de azt este
kimossák, reggel felveszik. Kádár számára itt
kezdõdött a rend, és nem véletlenül, hogy
éppen ezt állította példaként a magyar
emberek elé.

Kádárt, aki a külvárosban nõtt fel, még
egy dolog teljesen meglepett. Olyannyira,

hogy még sokáig mesélte benyomását.
"Kínában ismeretlen dolog az iszákosság, az
emberek egymás közötti verekedése." Hát
igen, ha arra gondolunk, hogy a magyar
munkás ebben az idõben lazán egy féldecivel
indított reggel, és napközben se kakaóért
szalasztották ki a fiatalabbakat a közértbe,
akkor nincs mit csodálkozni.

A mérhetetlen szerénységet ugyancsak a
kínai ember értékei közé sorolta. "Kínai
embertõl egyetlen hencegõ, dicsekvõ szót
saját munkájáról, saját kultúrájukról, saját
politikai vagy gazdasági vívmányaikról mi
soha nem hallottunk."- számolt be idehaza.
Kádár igazából arról igyekezett meggyõzni a
magyar párt aktivistáit, hogy becsülni kell az
eredményeinket, még a legkisebbet is. 

Magyarországon sok panasz volt, hogy
rosszul élünk. 1957-ben a magyar ember
átlag 36 kilogramm zsiradékot fogyasztott el,
a kínai csak hat kilót, és mégsem
panaszkodik. Megtanulták becsülni azt, amit
a nehéz történelmi örökség ellenére közösen
elértek.

Kádár ritkán járt Kínába, különösen, ha a
Szovjetunióban tett számtalan látogatással
hasonlítjuk össze. A kínai gyakorlat iránti
megbecsülése azonban mindvégig megma-

radt. A kínai emberek ismerték Kádárt. A kis
európai ország, amely ellenállt 1956-ban a
tõkések törekvéseinek, tiszteletet váltott ki a
kínai közvéleményben, és Kádárban a
magyar szocializmus nagyszerû vezetõjét
becsülték. 

Kína Kádár János számára nem csupán
emberi élmény volt. A kínai reformszocia-
lizmust járható útnak tartotta. Kádár 1987
novemberében Gorbacsovnak ajánlotta a
kínai megoldásokat.  Nem egyszerûen azt
hozta szóba, hogy rendezni kell a szocialista
országok viszonyát Kínához, hanem a szo-
cializmus kínai modelljérõl beszélt "Nézzék
meg alaposan a kínai megoldásokat, Gor-
bacsov elvtárs! A kínaiak a maguk kínai
módján építik a szocializmust, a sajátos-
ságokat hangsúlyozzák, de szocializmust
építenek."- mondta Kádár. Élete utolsó
hónapjaiban igyekezett meggyõzni Grósz
Károlyt, az MSZMP utolsó fõtitkárát, hogy
menjen el Kínába, támaszkodjon a kínai
emberekre, mert nincs kire másra. Se
Gorbacsov, se Grósz nem hallgatott Kádárra.

A szocializmust meg Magyarországon
megdöntötték, a Szovjetunió sem létezik már.
A szocialista Kínai Népköztársaság virágzik,
mint soha korábban.  

KÁDÁR JÁNOS PEKINGBEN MAO ZEDONG ÉS ZHU DE TÁRSASÁGÁBAN

NEVESSÜNK EGYÜTT KÁDÁRRAL
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A FORRADALOM SZERVEZÕJE A KOM-
MUNISTA PÁRT

Az 1917-es Nagy Október egész története
azt bizonyítja, hogy a dolgozói tömegek
szervezett, fegyelmezett, a demokratikus
centralizmusra épülõ, marxista-leninista
párt nélkül nem képesek gyõzni, nem
képesek a hatalmat a megtartani és
másokat is gyõzelemre segíteni. A
néptömegek akarata ellenére - akármilyen
szervezett is legyen egy kis forradalmi
csapat - nincs és nem is lehetséges
gyõztes forradalom. De akármennyire is
vágyják a tömegek a forradalmi változást,
szervezett és fegyelmezett párt nélkül
nem lehet azt valóra váltani.

Mint korábban láttuk a bolsevik párt
számszerûségét tekintve kicsi párt volt.
1917 márciusában is csak 24 ezer tagja
volt. 1917 októberében, a forradalom
gyõzelmének idõszakában 350 ezer. A
Kínai Kommunista Pártnak 1922-ben 195
tagja volt, 1928-ban 40 ezer, és csak 1945
után emelkedett egymillió fölé. A Magyar
Kommunista Párt taglétszáma a felsza-
badulás elõtt néhány száz fõ volt.

A kommunista párt ereje másban volt.
Elõször is az eszmei tudatosságban. A
kommunista elméletileg felkészült, ismeri
az osztályviszonyokat, világ iránytûje
van, amivel nem téved el. Másodszor a
szervezettségben és a vasfegyelemben. A
párt harci szervezet, amelynek tagjai
tudatosan vállalják a fegyelmet. Demok-
ratikusan, vita alapján hozzák a dönté-
seiket, de utána egységesen hajtják végre.

AZ ELLENSÉG CÉLPONTJA A KOMMUNISTA
PÁRT

A tõke erõi mindig a kommunista pártot
támadják. Így volt ez a Nagy Október
elõestéjén, amikor a tõkés orosz kormány
illegalitásba kényszerítette Lenint és
pártját. Így volt ez 1919 tavaszán, amikor
a magyar tõkésosztály bebörtönözte Kun

Bélát és társait, hogy így akadályozza
meg a Tanácsköztársaságot. 

Így volt ez a 20-as években Kínában,
amikor a Kuomintang erõi könyörtelenül
irtották a kommunistákat. Így volt az a
fasiszta Németországban, ahol  Ernst
Thalmann és kommunista társai az elsõk
között kerültek koncentrációs táborba.

Így volt 1988-90-ben, amikor belsõ
revizionista erõk segítségével platfor-
mokra osztották a Magyar Szocialista

Munkáspártot. Kivonták a párt irányítása
alól a fegyveres testületeket. 

Megszüntették a párt alkotmányosan
kinyilvánított vezetõ szerepét. Végül
1989. októberében feloszlatták. Hasonló
eszközökkel tették tönkre a pártokat más
szocialista országokban is.

Így van ez ma Európában, ahol az
Európa Tanács Parlamenti Közgyûlésé-
nek tavalyi határozata kommunista-
ellenes boszorkányüldözés kezdetét jelen-
tette. A Cseh Köztársaságban betiltották a
kommunista ifjúsági szervezetet. Ma-
gyarországon bírósági eljárást indítottak a
Munkáspárt teljes vezetése ellen.

MINDIG A LEGKORSZERÛBB ESZKÖZÖKKEL
KELL HARCOLNI

A pártnak a legkorszerûbb eszközökkel
kell harcolni a tõke ellen. Lenin idejében
ezt jelentette a nyomtatott újság, az
Iszkra, a Pravda, a rádió és a film. A mi
korunkban is megmarad az újság. 

Minél több elõfizetõt szerzünk a
Szabadságnak, annál több emberrel kerül
szoros kapcsolatba a Munkáspárt, s annál
több emberhez tudjuk elvinni a párt
politikáját. 

Az újság mellé felzárkózik az internet,
a számítástechnika, a telefónia felhasz-
nálása a munkásosztály érdekében. A mo-

biltelefon lehetõvé teszi, hogy az ak-
tivistákat néhány perc alatt az egész
országban mozgósítsuk. 

Az Internet pedig olyan rétegekhez,
köztük fiatalokhoz, értelmiségiekhez
viheti el a Munkáspárt hangját, ahova
egyébként nagyon nehezen jutunk el.
Régóta müködik a Munkáspárt központi
honlapja (http://www. munkaspart.hu), és
hosszabb ideje van már saját honlapja
Hajdú-Bihar megyének (http://gportal.hu/

portal/munkasparthbm). A budapesti ré-
giók közül Csepel bûszkélkedhet saját
oldallal (http://mpcsepel.blogspot.com).
Érdemes megemlíteni, hogy a Nógrád-
Hevesi régiónak (http://mkmpnograd-
heves.mlap.hu) is van oldala, és
megjelent az Interneten a Békés megyei
szervezet (http://bekeskommun.minden-
kilapja.hu) is. Sok érdekes anyag van a
Baloldali Front honlapján (http://
www.baloldalifront.hu), és komolyan
dolgoznak az egri fiatalok (http://
bfkiszeger.mindenkilapja.hu),  és persze a
gyöngyösiek is (http://bfkiszgyongyos
.mindenkilapja.hu).  Vannak erõfeszítések
más megyékben is.

A párt erejének alapja eszmei
tisztasága és politikai-cselekvési egysége.
A párt eszmei tisztaságának alapja a
marxizmus-leninizmushoz való ragasz-
kodás. 

A Magyar Kommunista Munkáspárt a
marxizmus-leninizmus elveit alkalmazza
a konkrét magyarországi viszonyok
között. Ugyanakkor határozottan nyitott
más nemzetek és pártok marxista
útkeresései felé.  A politikai egység annyit
jelent, mint hogy a párt vezetése, és
tagságának döntõ része az adott pillanat
legfontosabb, legmeghatározóbb kérdé-
seiben azonosan gondolkodik, és azo-
nosan cselekszik. 

ELMÉLETI SAROK:
VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

A pártnak a legkorszerûbb eszközökkel kell harcolni a
tõke ellen. Az újság mellé felzárkózik az internet, a
számítástechnika, a telefónia felhasználása a
munkásosztály érdekében. A mobiltelefon lehetõvé teszi,
hogy az aktivistákat néhány perc alatt az egész
országban mozgósítsuk. 
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Felreppentek a hírek, hogy újabb
emelés várható a vasúti közlekedés
amúgy is rendkívül "kedvezõ" áraiban.
Ennek persze mi fiatalok, diákok
nagyon örülünk. Nem csak minket,
fiatalokat érint, de én ebben a
környezetben vagyok, szóval elõre is
elnézést kérek a most mellõzött
felháborodottaktól.

Kormányunk csak úgy dübörög. Rajtunk
át, mit sem törõdve azzal, hogy lassan a
gatyánk is rámegy arra, hogy szimplán
iskolába járunk.  

Elõször a kedvezményünket csök-
kentették le 50%-ra, majd az árakat
emelik folyamatosan. Mit kapunk
cserébe? Semmit! Mocskos, rozoga,
büdös vonatok, amik télen hidegek,
nyáron melegek. 

A késésekrõl most itt nem is szólnék,
mert külön felháborító, hogy néha 90
perceket késik egy InterCity (!). Japánban
egy ilyenért már a közlekedési miniszter
négyszer harakirit követne el. Lényeg az,
hogy semmit nem kapunk a pénzünkért.
Sõt! Vonalakat akarnak megszüntetni,
hogy az amúgy is kaotikus magyar

tömegközlekedés még lehetetlenebb
legyen. 

Kérdezem én, hogy hogyan lehet az,
hogy abban a világban, ahol az olaj ára
egyre nõ, a magyar benzin ára az eget
veri, jobban megéri összefogni, és autóval
menni nagyobb távolságra? Felháborító!
Tegyük fel, hogy egy négyfõs társaság fel
akar menni Pestre, mert (lassacskán azt
kell mondanom, hogy felelõtlen módon)
egyetemre járnak. Magamból indulok ki,
ezért Tokajból indulnak. Ez kb. 240 km. 

Ha az illetõk vonattal mennek
másodosztályon, és sima személy-
vonattal, akkor fejenként 1610 Ft-ot
fizetnek. Nos, ha kis szerencséjük van,
akkor van egy autó valamelyikük
családjában, és még esetleg jogosítvány is
akad. 

Tegyük fel, hogy az apuka nagyon
rendes és nélkülözni tudja az autót. Az
autó 7 literes fogyasztás esetén, a mai 294
Ft-os benzinár mellett, 4833 Ft-nyi
benzint fogyaszt el az út alatt. Ez
akárhogy is számolunk 1208 Ft fejenként.
És nem kellett megállniuk minden
bokorban, tiszta környezetben, kényel-
mesen utaztak, és persze olcsóbban. 

Arról nem is beszélek, hogy a 21.
században fontos kellene, hogy legyen
környezetvédelem, de ha autóra kény-
szerítenek minket, akkor lassacskán
megfulladunk. Persze, akik uralkodnak
azokat csak a zsebük érdekli. Nem tudom,
mibõl gondolják, hogy ha emellé még
fizetõssé is teszik az oktatást, azzal mivel
lesz igazságosabb az oktatás? 

Lassacskán anélkül is csak a gazdagok
kiváltsága lesz. Az utazásra vagyonokat
kell költenünk, és, ha messze lakunk az
egyetemtõl, a gimnáziumtól, akkor még
fizessük a kollégiumot, az étkezést,
vegyünk könyveket, és ne adj Isten,
esetleg kéthetente egyszer elmegyünk
szórakozni akkor rövid úton éhhalálra
ítéljük a szüleinket. Kell ez nekünk?
Bizony mondom néktek fiatalok, tanulók
gondolkodjatok, és készüljetek a
forradalomra! A választás elõttünk áll:
éhen halunk, esetleg hülyék maradunk,
vagy megpróbálunk tenni valamit ezek
ellen az álbaloldali neoliberális
kizsákmányolók ellen.

KISS FERENC,
BALOLDALI FRONT, DEBRECEN

MÁV: MEGINT ÁTVÁGNAK

TABÁK LAJOS BÁCSI
Elment Tabák Lajos, a huszadik
századi történelem eseményeinek
tanúja és aktív harcosa.

1904. február 28-án született egy
nincstelen család sokadik gyermekeként.
Még tizenéves amikor megtalálta helyét
a forradalmi munkásmozgalomban, s
amíg hajlott kora engedte, kitartott a
barikádokon. 

Ott volt 1919-ben a Vörös Hadsereg
oldalán. A Horthy-rendszerben sztrájkok
élére áll, és szakszervezeti vezetõként
állhatatosan védelmezte a cukorgyári
munkások jogait. Többször kellett „él-
veznie“ a horthysta hatóságok vendég-
szeretetét.

1942-ben büntetõszázaddal a Don
kanyarba került, hogy megtisztítsa az
aknamezõket a „hazát oltalmazó“ ma-
gyar honvédek elõtt. Innen sikerült meg-
szöknie. A hadifoglyok körében foly-
tatott antifasiszta agitációt.

1948-ban került haza, s azonnal
bekapcsolódott a kommunista mozga-
lomba. A cukoripar különbözõ posztjain
vezetõ beosztásokban dolgozott. 

1956-ban gyárõrséget szervezett, így
biztosítva a termelés folyamatosságát  

A rendszerváltás után is tagja maradt
az MSZMP-nek, ahol fontos feladatokat
látott el.

Tabák Lajos nemcsak „mozgalmár“
volt, hanem Európa-hírû fotómûvész is.
Szociofotó alkotásai kivívták a szakma
és e mûfaj iránt érdeklõdõk elismerését.
Számtalan kiállítása mindig esemény-
számba ment, mert nagy empátiával és
szakértelemmel fogta lencsevégre a
kiszolgáltatott munkások, agrárprole-
tárok keserves életének pillanatait.

Tabák Lajos emlékét megõrzik
mindazok, akik tiszelettel adóznak a nép
cselekvõ és alkotó fiainak.

H.S. TABÁK LAJOS 100. SZÜLETÉSNAPJÁN

NEKROLÓG
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GYORSHÍR AZ EURÓPAI BALOLDALI PÁRT KONGRESSZUSÁRÓL

HIRDETÉS
DÍJMENTES

Teljeskörû pénzügyi tanácsadás, pénzügyi stratégia
tervezés!
Európai színvonalú nyugdíj- és egyéb célú
megtakarítások!!
Hitelügyintézés barlistásoknak is!
Érdeklõdni lehet Gellér Mária elvtársnõnél: 06-23-
371-716 vagy 06-70-773-49-34-es telefonszámokon.

A NÉV KÖTELEZ!!

EGY KOMLÓI CSALÁD A SZABADSÁGÉRT, A PÁRTÉRT
PFEIFER ERNÕ ÉS FELESÉGE, HAJNALKA A MUNKÁSPÁRT TAGJAI. RÉGI MOZGALMI EMBEREK, AKIKNEK ÉLETE ÖSSZEFONÓDOTT A PÁRTTAL.
KOMLÓN ÉLNEK, BARANYÁBAN. 2005-BEN A PÁRTELLENZÉK SZINTE MAGÁVAL RÁNTOTTA EZT A MEGYÉT, NAGYON SOK EMBERT
MEGTÉVESZTETTEK. NEM VOLT NEHÉZ, HISZEN KOMLÓN A SZOCIALISTÁK MINDIG ERÕSEK VOLTAK, S SZINTE ÚGY TÛNT, HOGY A MUNKÁSPÁRT
IS BENT VAN A HATALOMBAN. TERMÉSZETESEN NEM VOLT, S BÁRMIT IS ÉREZTEK A HELYI SZOCIALISTÁK A MUNKÁSPÁRT IRÁNT, TÉNY, HOGY AZ
MSZP ORSZÁGOS VEZETÉSE ÉS A KORMÁNY OLYAN POLITIKÁT FOLYTATOTT 2002 ÓTA, AMELY ALAPVETÕEN SÉRTI A DOLGOZÓK, AZ EGYSZERÛ
EMBEREK ÉRDEKEIT. NEM MINDENKI ISMERTE EZT FEL, DE A PFEIFER-CSALÁD IGEN. A PÁRT TÁMOGATÁSÁNAK HATÉKONY ÉS FONTOS ÚTJÁT
VÁLASZTOTTÁK. JELENTÕS, MONDHATNI, IGEN JELENTÕS ÖSSZEGGEL TÁMOGATJÁK A SZABADSÁGOT ÉS AZ EZRES KLUBOT IS. TUDJÁK, HOGY
MINDEN FORINT JÓL JÖN, ÉS MINDEN FORINTTAL EGY KICSIT MAGASZTOS CÉLJAINKHOZ KERÜLÜNK KÖZELEBB. KÖSZÖNET PFEIFER ERNÕ
ELVTÁRSNAK ÉS FELESÉGÉNEK, ÉS KÍVÁNJUK, HOGY MINÉL TÖBBEN KÖVESSÉK PÉLDÁJUKAT.

2007. november 23. és 25. között
tartotta második kongresszusát
az Európai Baloldali Párt (EBP).

A Munkáspárt alapító tagja az
EBP-nek, amely az európai
kommunista, baloldali szocialista
pártok szövetsége, összefogása.
Tavaly Görögországban, idén
pedig Prágában rendezték meg a
kongresszust, amelynek feladata
volt a jövõ évi tervek, feladatok
eldöntése, meghatározása, vala-
mint az új elnökség, végrehajtó
bizottság megválasztása.

Az EBP 2004-es megalakí-
tásától kezdve Fausto Bertinotti,
az olasz Kommunista Újjáalakítás
Párt (Rifondazione) elnöke látta el
az vezetõi feladatokat az Európai
Baloldali Pártban. A tavalyi
olaszországi választások nyomán,
miszerint a Rifondazione a kor-
mányba került, Bertinotti elvtársat

választották az olasz parlament
elnökének. Ennek nyomán nem
tudta ezeket a fontos posztokat
együtt betölteni, ezért idén
vezetõváltásra került sor, és Lo-
thar Bisky elvtársat választották a
közös európai párt elnökévé.

Lothar Bisky elvtárs 1941-ben
született Németországban. 1959-
ben Nyugatról átköltözött a Német
Demokratikus Köztársaságba,
ahol filozófiát tanult. 1993-tól
vezette a német Demokratikus
Szocializmus Pártját.

Az Európai Baloldali Párt
Végrehajtó Bizottságában is
történt változás. Minden párt két-
két tagot delegálhat a VB-be. 

A Munkáspárt régi-új de-
legáltjai Szabó Lászlóné és Kupi
László.

A következõ számunkban
részletesen beszámolunk a kong-
resszusról.

MEGHÍVÓ - VENEZUELA FORRADALMA
A Baloldali Front szegedi csoportja minden érdeklõdõt szeretettel vár „A venezuelai nép küzdelme a kapitalizmus, a
globalizáció és a neoliberális politika ellen“ címû beszélgetésre, filmvetítésre.
A vetítés helye és ideje:  Szeged,Hüvelyk u.1./Barakk/ épület, 2007.december 05., szerda, 18. órakor.


